

Οι εκλογές αυτές είναι ένα όπλο στα χέρια σου, μια ευκαιρία!

Αν από αυτές τις εκλογές δε βγουν συντριπτικά ηττημένες ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ, τα συνδικαλιστικά στηρίγματα του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, θα περάσεις λάθος μήνυμα. Είναι σαν να επιβραβεύεις τα αντιλαϊκά μέτρα, σαν να φουσκώνεις τα πανιά της αντιλαϊκής επίθεσης, σαν να «βάζεις τα χεράκια σου και βγάζεις τα ματάκια σου»! Σε αυτές τις εκλογές ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ πρέπει να πάθουν στραπάτσο, να μειωθούν αποφασιστικά οι δυνάμεις τους, να πληρώσουν για τη στήριξη που έδιναν και δίνουν στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και πολιτικές.

ΠΑΣΟΚ και ΝΔ δεν αλλάζουν, άλλαξε εσύ!

Μην εμπιστεύεσαι τις δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. Είναι αφερέγγυοι!

♦ Μιλούν για λαϊκά δικαιώματα και ταυτόχρονα δηλώνουν ευρωενωσιακή δύναμη, στηρίζουν τον ευρωμονόδρομο που τσακίζει τα λαϊκά δικαιώματα.

Μη σκορπίζεις, μη χαραμίζεις την ψήφο σου στα διάφορα σχήματα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, είναι επίσης αφερέγγυοι!

♦ Η ψήφος στα διάφορα σχήματα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ «πάει στο βρόντο», δεν περνάει κανένα μήνυμα στην κοινωνία, αφυδατώνεται και περιορίζεται στο μικρόκοσμο της εκπαίδευσης, και από αυτήν την άποψη είναι χαμένη ψήφος.

Οι δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ από κοινού:

- ♦ Αρθρώνουν υψηλούς αγωνιστικούς τόνους και στην πράξη συμπορεύονται στο περιεχόμενο της πάλης με ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, με ΔΟΕ-ΟΛΜΕ. Επί της ουσίας είναι στηρίγματα του κυβερνητικού συνδικαλισμού, είναι μέρος του προβλήματος.
- ♦ Μιλούν για ενότητα και καθημερινά χτυπούν την ταξική ενότητα, το ΠΑΜΕ. Συντονίζονται και συνταυτίζονται με τη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ για να πολεμήσουν με μανία το ΠΑΜΕ. Αποκαλούν διάσπαση τα ταξικά συνδικάτα, τα μόνα που παλεύουν για την πραγματική ενότητα της εργατικής τάξης, την ταξική ενότητα.

Δράση τώρα!

Δεν έχεις καμιά ευθύνη για την καπιταλιστική κρίση! Το χρέος είναι «όλο παράνομο» και είναι της πλουτοκρατίας! Μην το αναγνωρίζεις! Οι θυσίες που σε καλούν να κάνεις είναι χωρίς τελειωμό και χωρίς αντίκρισμα για σένα και την οικογένειά σου.

600 δισ. είναι οι καταθέσεις Ελλήνων κεφαλαιοκρατών μόνο στις τράπεζες της Ελβετίας! Την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία!

Διεκδίκησε:

- ✓ **ΟΧΙ στο νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο στο δημόσιο τομέα.** ΟΧΙ στη διαρκή λιτότητα. 2.000 ευρώ (μεικτά) στο νεοδιοριστο σε Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση. Γνήσιες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.
- ✓ **Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους.** Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί από το ΥΠΕΠΘ. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (ωρομίσθιοι - αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- ✓ **ΟΧΙ στο «νέο σχολείο» και το «νέο λύκειο» της αγοράς, των ταξικών φραγμών.** Ενιαίο δωδεκάχρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία για όλους. Έξω οι επιχειρήσεις και οι χορηγοί από τα σχολεία. Καμιά συγχώνευση - Να μην κλείσει κανένα σχολείο.
- ✓ **Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση για όλους.** Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας. Να προσμετράται ως συντάξιμος ο χρόνος ανεργίας - αδιόριστίας. Υγεία - Πρόνοια - Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη εντελώς δωρεάν για όλους.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΔΟΕ-ΟΛΜΕ (ΜΑΗΣ-ΙΟΥΝΗΣ 2011) ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΣΟΥ ΔΥΝΑΜΗ!

Ψήφισε

το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το



Άλλαξε τα πράγματα! Ισχυροποίησε το ΠΑΜΕ!

ΤΗ ΜΟΝΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΔΕΟΣ

Συναδέλφισσα-συνάδελφε,

Δuo λόγια σε πρώτο πρόσωπο

Η επίθεση που δέχεσαι είναι πρωτοφανής. Τη ζεις καθημερινά, την ξέρεις καλά. Όπως όλοι μας, έτσι κι εσύ είσαι το θύμα μιας άδικης αντιλαϊκής πολιτικής, θύμα της καπιταλιστικής κρίσης για την οποία δεν έχεις ευθύνη. Στο όνομα της κρίσης και του χρέους τα φορτώνουν όλα στην πλάτη σου.

Φέρνουν νέο μισθολόγιο - φτωχολόγιο, κόβουν μισθούς, επιδόματα, συντάξεις, ιατρικές εξετάσεις, φάρμακα. Καθημερινά απολύουν εργαζομένους, η ανεργία θερίζει και η ζωή έχει γίνει πανάκριβη. Το πιο μεγάλο θύμα αυτής της βάρβαρης πολιτικής είσαι εσύ, ο νέος εκπαιδευτικός, ο ελαστικά εργαζόμενος, η νέα γυναίκα, τα παιδιά σου.

Με το «νέο σχολείο», το Ν. 3848/2010 και τις εξαγγελίες για το «Νέο Λύκειο»:

- ✓ **Διευρύνονται οι μορφωτικές ανισότητες** ανάμεσα στα παιδιά της λαϊκής οικογένειας και σ' αυτά των ανώτερων κοινωνικών στρωμάτων. Η Παιδεία γίνεται πιο ταξική και ως προς το κόστος και ως προς το μορφωτικό της περιεχόμενο.
- ✓ **Οι μαθητές θα μαθαίνουν διαφορετικά πράγματα στο ένα σχολείο και διαφορετικά στο άλλο.** Αυτήν ακριβώς την τάση της διαφοροποίησης και της αποσπασματικότητας της γνώσης ενισχύουν το βίαιο σπρώξιμο των μαθητών προς την ΤΕΕ, τα μαθήματα και οι εργασίες εμβάθυνσης, ο «Καλλικράτης» στην εκπαίδευση, η φροντιστηριοποίηση του Λυκείου, η δυνατότητα των επιχειρήσεων και των χορηγών να έχουν ένα ποσοστό από το πρόγραμμα σπουδών του σχολείου, κ.ά.
- ✓ **Απαξιώνεται παραπέρα η γενική μόρφωση.** Το σχολείο χάνει το μορφωτικό του χαρακτήρα αφού τα μαθήματα γενικής παιδείας θα είναι μέχρι την Α' Λυκείου, ενώ η νέα δομή του σχολείου και το εξεταστικό σπρώχνουν τα παιδιά να προετοιμάζονται αποκλειστικά για τα μαθήματα των εξετάσεων και την πρόσβαση στα ΑΕΙ.
- ✓ **Ενισχύεται ο ρόλος του σχολείου ως ιδεολογικού μηχανισμού του κράτους.** Αντιδραστικά προγράμματα της ΕΕ και επιχειρήσεις μπαινοβγαίνουν στα σχολεία, αναχρονιστικές και σκοταδιστικές απόψεις κυριαρχούν στα αναλυτικά προγράμματα, ενώ θεριεύει ο αντικομμουνισμός, ωμός και εκλεπτυσμένος.
- ✓ **Από το Δημοτικό ακόμα, ενισχύεται η στροφή στις δεξιότητες, με ολέθριες συνέπειες στον παιδικό ψυχισμό.** Περίτρανη απόδειξη τα 800 πιλοτικά ολοήμερα, με την ξένη γλώσσα και τους υπολογιστές να μπαίνουν από την Α' Δημοτικού και με παιδιά να κοιμούνται στα θρανία από την κούραση.

Δώσε δύναμη στη δύναμή σου! Ισχυροποίησε το



Πανελλαδική Γραμματεία Εκπαιδευτικών

Αθήνα, Μάης-Ιούνης 2011

Η ισχυροποίηση του ΠΑΜΕ είναι απάντηση στην καπιταλιστική κρίση!